

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ВОРОШИЛОВГРАДСКАЯ ПРАВДА

от

27 МАЯ. 41. 4

Ворошиловград

Газета №

Конференция зрителей

Ворошиловградский драматический театр завершил осенне-зимний сезон и сейчас отправляется в гастрольную поездку по горняцким городам нашей области.

25 мая состоялась конференция зрителей, которая подвела итоги деятельности театра в прошедшем сезоне.

После доклада главного режиссера Е. А. Гричука выступили зрители Тт. Зубков и Морозова отмечали, что коллектив актеров показал ряд художественно - полноценных спектаклей и пользуется успехом у трудящихся областного центра. Они также подвергли критике отдельные недостатки в спектаклях «Хищница» и «Семья Ковровых».

Председатель городского Совета депутатов трудящихся т. Зверев говорил о творческом росте актеров тт. Музалевского, Павлова, Аренского, Дамье, Клопотова, Малаховской, Крустинсон, Толчановой и др.

В центре внимания конференции зрителей была последняя премьера «Пархоменко», постановка которой была яркой демонстрацией советского патриотизма. Участник обороны Луганска т. Кравцов и жена легендарного начальника — Харитина Григорьевна Пархоменко отмечали достоинства премьеры, пожелали театру новых творческих успехов.

Театр показал участникам конференции отдельные сцены из пьес «Любовь Яровая», «Коварство и любовь», «Страшный суд», «Лев Гурыч Синичкин» и др.